
Школско такмичење из предмета
„Дигитални свет“
Данас је у нашој школи одржано школско такмичење из предмета
Дигитални свет, које се ове године по први пут организује на
нивоу Републике Србије за ученике четвртог разреда. Нашу школу
представљала  су  три  тима:  ученици  учитељице  Данке  Пајић,
учитељице Вере Танасић и учитељице Марије Петровић. Резултате
такмичења објављују организатори након прегледа тестова, које
нестрпљиво очекујемо.
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Пласман  на  Републичко
такмичење из енглеског језика
Дуња Павловић изборила је пласман на Републичко такмичење из
енглеског језика!

Подршка  у  учењу  и  раду  била  јој  је  њен  ментор  професор
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енглеског језика Марија Цветиновић. Честитамо и желимо јој
пуно успеха у даљем такмичењу!

Одржан  пробни  завршни  испит
из  српског  језика  и
књижевности  и  изабраног
предмета
Данас  је  одржан  пробни  завршни  испит  из  српског  језика  и
књижевности и изабраног предмета. Ученици осмог разреда имали
су прилику да провере своје знање и упознају се са начином
полагања  завршног  испита.  Као  изабрани  предмет  ученици  су
могли  да  бирају  између:  историје,  географије,  биологије,
физике  и  хемије.  Желимо  им  пуно  успеха  на  предстојећем
завршном испиту!

Пробном  завршном  испиту  присуствовао  је  просветни  саветник
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Владимир Илић из Школске управе Ваљево.
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Одржан  пробни  завршни  испит
из математике
Данас је одржан пробни завршни испит из математике. Ученици
осмог  разреда  имали  су  прилику  да  провере  своје  знање  и
упознају се са начином полагања завршног испита. Сутра их
очекује пробни завршни испит из српског језика и изабраног
предмета.  Желимо  им  пуно  успеха  на  предстојећем  завршном
испиту!
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Март – месец српског језика
Ученици наше школе су са својом наставницом српског језика и
књижевности  Видом  Прокопић,  током  месеца  марта  реализовали
различите  активности  којима  су  неговали  језичку  културу  и
развијали љубав према матерњем језику.

Ученици 5-3 разреда су  проучавали синониме и антониме и на
тај начин су обогатили свој речник и боље разумели значење
речи. Они су израдили своје речнике, уверили се у богатство
нашег језика и показали маштовитост.

Ученици 7-3 разреда су се на часовима ликовне културе, уз
подршку  наставнице  Јелене  Петровић,  и  на  часовима  српског
језика  бавили  неговањем  писма  кроз  активности  посвећене
словима азбуке.  Направили су своју занимљиву азбуку. Они су
израдили и паное са одабраним фразеологизмима и уверили се у
лепоту и сликовитост језичког израза.

Ученици 8-4 читали су и проучавали приповетке Иве Андрића.
Издвајали су занимљиве цитате о деци, тумачили их и исписали 
на паноу.

Овим  активностима   ученици  су  увидели  да  се  љубав  према
матерњем језику негује кроз игру и стваралаштво.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

http://www.krupanj.edu.rs/skola/suzanapetrovic/
https://www.krupanj.edu.rs/skolska-2025-2026-godina/#bwg184/3068


https://www.krupanj.edu.rs/wp-content/uploads/2026/03/image4-5.jpeg

